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日野団地概要

【所在地】日野中央３－２１（洋光台駅から徒歩10分程度）
【建設年度】1969年 【管理棟数】26棟 【管理戸数】771戸
【入居世帯数】702世帯 【入居者数】1,175人 【高齢化率】58.1%
※データは令和６年４月１日時点
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日野団地での県の取組み

【憩いの家】

県で空き住戸を改修し、団地自治会に交流の場等とし
て活用していただいている。

大部屋はサロン活動、中部屋は小人数での打合せ、
小部屋は図書室などに使われている。
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【生活相談室】
地域ケアプラザの指定管理者である社会福祉法人が

空き住戸に入居し、相談室を開設することにより、電話・
訪問による入居者の見守りや、相談を受けて関係機関
につないでいる。

【みんなで歌う会（県営団地におけるシニア合唱事業）】
日野団地を含めた県内10団地でシニア合唱事業を実
施している。ミニコンサートから始めて歌声広場、コーラ
スの練習を経て成果発表会を開催し、コミュニティの活
性化や未病改善を目指している。



日野団地でアンケートを実施
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アンケートの実施方法等

４

【実施方法】
自治会を通じて各戸に２枚ずつアンケートを配付
【実施期間】
2024年12月13日～2025年１月10日
【回収数】
452枚
【回収率】
38.5％



アンケートの質問内容①

５

１．男性 ２．女性 ３．回答しない性別
１．60代以下 ２．60～64歳 ３．65～69歳 ４．70～74歳
５．75～79歳 ６．80～84歳 ７．85歳以上 ８.回答しない

年齢

１．一人暮らし ２．二人以上の世帯 ３．回答しない世帯

（１）性別、年齢、世帯構成を教えてください。

（２）以下のうち、参加したり利用したりしたことがあるものに○を付けてください
〔 〕「ふれあい広場」、「屋外体操」など、団地でのサークル活動
〔 〕「憩いの家」を活用した活動
〔 〕集会所での「みんなで歌う会」

〔 〕日下地域ケアプラザによる「生活相談室」

（３）（２）で一つでも○を付けた方にお聞きします。①～⑤の質問の該当する数字に○を付けてください。
（○が一つもない方は裏面の（４）にお進みください。）
① 活動に参加(利用)されて、住民の方との交流に変化はありましたか。
１．増えた ２．やや増えた ３．変わらない ４．やや減った ５．減った
② 活動(利用)が始まってから団地内の雰囲気に変化はありましたか。
１．良くなった ２．少し良くなった ３．変わらない ４．少し悪くなった ５．悪くなった
③ 活動に参加(利用)されてから、ご自身の健康に変化はありましたか。
１．良くなった ２．少し良くなった ３．変わらない ４．少し悪くなった ５．悪くなった
④ 活動に参加(利用)されてから、ご自身の気持ちに変化はありましたか。
１．良くなった ２．少し良くなった ３．変わらない ４．少し悪くなった ５．悪くなった
⑤ 参加(利用)された活動の取組内容に満足していますか。

１．満足 ２．やや満足 ３．普通 ４．やや不満 ５．不満



アンケートの質問内容②

６

（５）65 歳以上の方にお聞きします。要支援・要介護認定を受けていますか。 

要支援・要介護度をお答えください。（○は１つ） 

受けていない 申請中 不明 要支援１ 要支援２ 

要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ 

 

（４）活動に参加(利用)されたことがない方にお聞きします。 

   参加(利用)されたことがない理由として、当てはまるものすべてに○を付けて

ください。 

 

〔  〕仕事をしており、日程が合わないため。 

〔  〕ケアプラザの講習など、他の活動に参加しているため。 

〔  〕参加したいが、知り合いがいないので躊躇している。 

〔  〕参加したいが、足腰が悪く、集会所などの場所に行くのが難しい。 

〔  〕まだ自分には必要がないと思うため。 

〔  〕どのような活動をしているか知らない、わからないため。 

〔  〕その他（理由を記入：                     ） 

 



アンケートの集計結果
【世帯人数別参加状況】

７

独居 二人以上 未回答
参加あり 137 54 62 21

30.3% 39.4% 45.3% 15.3%
参加なし 315 96 163 56

69.7% 30.5% 51.7% 17.8%

世帯人数

※質問項目（２）において、「サークル活動」「憩いの家」「みんなで歌う会」「生活相談室」のいづれか１つ以上に参
加・利用している者を「参加あり」、いづれにも参加していない者を「参加なし」として集計。



アンケートの集計結果
【性別】

８

男性 女性 未回答
参加あり 28 88 21

20.4% 64.2% 15.3%
参加なし 100 171 44

31.7% 54.3% 14.0%



アンケートの集計結果
【年齢区分】

９

60以下 60～64 65～69 70～74 75～79 80～84 85以上 未回答
参加あり 5 5 5 16 35 41 24 6

3.6% 3.6% 3.6% 11.7% 25.5% 29.9% 17.5% 4.4%
参加なし 61 11 19 39 67 54 31 33

19.4% 3.5% 6.0% 12.4% 21.3% 17.1% 9.8% 10.5%



アンケートの集計結果
【参加していない理由（複数回答可）】
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回答数 割合
99 31.4%
6 1.9%
14 4.4%
40 12.7%
91 28.9%
49 15.6%

まだ必要ない
内容を知らない

仕事などあり
他の活動に参加
知り合いがいない
足腰が悪く外出困難



アンケートの集計結果
【参加しての変化（参加ありのみ）】
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良い やや良い 変わらず 少し悪い 悪い
増えた やや増えた 普通 やや減った 減った

27 41 57 1 3 8
19.7% 29.9% 41.6% 0.7% 2.2% 5.8%

15 32 74 3 2 11
10.9% 23.4% 54.0% 2.2% 1.5% 8.0%

11 32 84 2 1 7
8.0% 23.4% 61.3% 1.5% 0.7% 5.1%
21 42 65 1 2 6

15.3% 30.7% 47.4% 0.7% 1.5% 4.4%
20 26 74 6 5 6

14.6% 19.0% 54.0% 4.4% 3.6% 4.4%

住民との
交流

団地内雰
囲気

健康

気持ち

満足度

未回答



アンケートの集計結果
【介護度認定状況】
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受けていない 申請中 不明 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５
参加あり 81 0 1 5 8 3 5 1 2 1

75.7% 0.0% 0.9% 4.7% 7.5% 2.8% 4.7% 0.9% 1.9% 0.9%
17 0 0 3 4 1 1 0 1 0

63.0% 0.0% 0.0% 11.1% 14.8% 3.7% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0%
参加なし 174 2 2 4 10 5 10 0 0 1

83.7% 1.0% 1.0% 1.9% 4.8% 2.4% 4.8% 0.0% 0.0% 0.5%

参加ありのうち

生活相談室利用


